



ROMANIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI GEORGE ENESCU
Tel:0231.628103;Fax:0231.628.060;E-mail: pge_bt@yahoo.com

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25 septembrie 2013 în ședința ordinară a Consiliului local. La ședință au fost convocați un număr de 13 consilieri locali și sunt prezenți 13 consilieri locali. Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.418 din 19.09.2013 emisă de primarul comunei George Enescu și are propusă următoarea ordine de zi:

- 1) Adoptarea procesului verbal de ședință din data de 25 august 2013 și procesul-verbal de ședință din data de 13 septembrie 2013 a
- 2) Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică /privată a comunei George Enescu.
- 3) Proiect de hotărâre privind numirea în Consiliul de administrație al Școlii generale cu clasele I-VIII nr.1 Dumeni, a reprezentantului Primarului comunei George Enescu și reprezentantul Consiliului local al comunei George Enescu.
- 4) Diverse.

Nefiind probleme urgente care să ducă la modificarea ordinii de zi se supune la vot în forma propusă de primarul comunei și se votează cu 13 voturi pentru.

Procesele verbale din data de 25 august și 13 septembrie au fost lecturate de consilierii locali, nefiind discuții neconsemnate, se supun la vot și se votează cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi și se prezintă de către doamna primar Proiectul de hotărâre privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică /privată a comunei George Enescu.

Se trece la discuții:

Domnul Goșu Gheorghe –arată că din studiul materialelor puse la dispoziție s-a constatat că sunt amenzi foarte mari privind aplicarea Legii 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice și pentru autoritățile publice.

Proiectul de hotărâre are avizul favorabil al comisiilor de specialitate.

Proiectul de hotărâre se supune la vot în forma propusă de primarul comunei și se votează cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat ***H.C.L nr.47 privind aprobarea modului de exercitare a dreptului de acces al furnizorilor de rețele de comunicații electronice pe proprietatea publică /privată a comunei George Enescu.***

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind numirea în Consiliul de administrație al Școlii generale cu clasele I-VIII nr.1 Dumeni, a reprezentantului Primarului comunei George Enescu și reprezentantul Consiliului local al comunei George Enescu.

Doamna primar explică că din consilierii locali doar domnul Goșu Gheorghe este cadru didactic și consideră că este normal să fie propus reprezentant al Consiliului local fiind probleme și cunoscute de la școală.

Se trece la discuții:

Domnul Goșu Gheorghe –arată că s-a început anul școlar 2013-2014 și este diriginte la clasa a-V-a.Se constată că în procesul de educație, școala prin cadrele didactice este prezentă

dar lipsește familia. Se dă exemplu prin modul de percepere a părinților , participarea în data de 28 septembrie 2013 la acțiunea

Let's Do It, Romania!. S-a insistat prin a se explica acțiunea ce se va desfășura la elevii școlii pentru a se păstra în cazul lor o comună curată, o școală curată, etc. Menționează că trebuie avut în vedere baza umană.

Doamna primar arată că s-au creat condițiile materiale pentru desfășurarea anului școlar dar rezultatele la învățătură sunt foarte slabe.

Copii cei mai mulți provind din familii nevoiașe, sunt mulți părinți care prestează munci ocazionale.

Proiectul de hotărâre are aviz favorabil de la comisiile de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și este votat cu 12 voturi pentru.

Astfel s-a adoptat ***H.C.L nr.48 privind numirea în Consiliul de administrație al Școlii generale cu clasele I-VIII nr.1 Dumeni, a reprezentantului Primarului comunei George Enescu și reprezentantul Consiliului local al comunei George Enescu.***

La diverse domnul consilier Iacob Liviu spune că ar trebui să se pună niște piatră și pe drumul care vine din tarlăua Han în sat.

Deasemeni domnul consilier Grigore Lazăr arată că sunt unele porțiuni de drum în satul Șipoteni unde trebuie pus piatră.

Doamna primar arată că a există o cerere depusă de domnul Rusu Dumitru pentru concesionarea unei suprafețe de teren pe care se află amplasată o construcție cumpărată de la fostul C.A.P Dumeni.

Se va iniția proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării.

Ordinea de zi fiind epuizată se declară ședința închisă și se mulțumește pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local Olariu Dumitru**

**SECRETAR,
Zvorășteanu Mariana**